
VUMS DataCom oceněn za přínos 
k rozvoji izraelsko-české
obchodní spolupráce
Praha 11. září 2008: Izraelská společnost Ceragon Networks, 
spolupracující s českou společností VUMS DataCom, získala 
ocenění „Israel Trade Award 2007“ za významný přínos 
k vzájemnému obchodu mezi oběma zeměmi. Ocenění osobně 
převzal z rukou pana velvyslance Yaakova Levyho a obchodního 
atašé pana Avi Fridmana v rezidenci izraelského velvyslance ředitel 
společnosti VUMS DataCom Zdeněk Zapletal.

Úroveň izraelských technologických firem podnikajících v oblasti 
telekomunikačních sítí je standardně velice vysoká a společnost 
Ceragon Networks patří mezi klíčové partnery, se kterými má 
VUMS DataCom dlouhodobé obchodní vztahy. 

Zdeněk Zapletal, ředitel společnosti VUMS DataCom, v rozhovoru 
pro média dále doplnil: „Naše společnost se od počátku svého 
podnikání orientuje na vyspělé technologie zajišťující bezprob-
lémové fungování komunikačních sítí podniků a operátorů. 
Abychom byli schopni poskytovat systémy a služby na požadované 
úrovni, vyhledáváme technologicky vyspělé firmy. Podle naší zku-
šenosti je právě úroveň izraelských telekomunikačních společností 
standardně velmi vysoká, proto s řadou z nich spolupracujeme od 
roku 1993. Máme s nimi nejen obchodní, ale i osobní vztahy, které 
překračují tradiční hranice obchodu. Společnost Ceragon 
Networks patří mezi klíčové firmy, se kterými máme 
dlouhodobou a oboustranně prospěšnou spolupráci. Proto 
jsme byli vyzváni, abychom jako jejich partner převzali toto 
významné ocenění.“

Ocenění „Israel Trade Award 2007“ dostalo celkem deset 
společností z oblastí technologií, zemědělství, cestovního ruchu a 
elektroniky. Ocenění uděluje každoročně izraelské Ministerstvo 
obchodu a průmyslu na základě vyhodnocení vzájemné spolupráce 
mezi českými a izraelskými podniky. Celkový objem exportu z 
Izraele do České republiky v roce 2007 činil 130 milionů amerických 
dolarů, vývoz od nás byl 204 milionů amerických dolarů.
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O společnosti VUMS DataCom

VUMS DataCom, spol. s r. o., byla založena v roce 1993 a její působnost pokrývá celé 
území České republiky. VUMS DataCom, spol. s r. o., dodává na trh rozmanité výrobky 
celé řady špičkových společností, především firem ze skupiny RAD Group. Neustále 
rozšiřuje nabídku moderních a kvalitních komunikačních řešení a umožňuje svým 
zákazníkům budovat privátní podnikové i rozsáhlé veřejné datové, hlasové a 
multimediální sítě. Bližší informace o společnosti VUMS DataCom, spol. s r. o., najdete 
na internetu na adrese www.datacom.cz.

http://www.datacom.cz/

